
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-04-2008 ore 16:30
congiunta alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Giorgio
Chinellato, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio
Berengo, Daniele Comerci, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Vittorio Pepe, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Michele Zuin, Cesare Campa, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Felice
Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Carlo
Pagan, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Patrizio Berengo, Daniele
Comerci, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Vittorio Pepe, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Valerio Lastrucci,
Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giacomo Guzzo,
Tobia Bressanello (sostituisce Claudio Borghello), Franco Conte (sostituisce Giovanni Azzoni), Silvia Spignesi
(sostituisce Ivano Berto).

Altri presenti: Assessore Sandro Simionato, Assessore Mara Rumiz, Dirigente Alessandra Vettori, Dirigente Simone
Agrondi, Fuinzionario Andrea Reggio.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione "Definizione accordi patrimoniali per l'acquisizione al demanio1. 
comunale di aree nell'ambito di procedure per la realizzazione di opere pubbliche relative alla via Torino II
lotto e al collegamento viario con via della Libertà - Venezia; C.I. 8424". P.D. 868/2008

Verbale seduta

Alle ore 16.40, il Presidente della IV commissione consiliare Fabio Toffanin, di concerto con il Vice Presidente
della VII commissione consiliare Sebastiano Bonzio, assume la presidenze e, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. 
Legge l’oggetto della proposta di deliberazione all’ordine del giorno della seduta e dà la parola all’Assessore
Simionato per l’illustrazione. 
Alle ore 16.42 esce il Consigliere D’Anna. 

SIMIONATO spiega che si tratta di un intervento in Via Torino che sta per essere terminato per il quale, nel corso
dell’iter per l’acquisizione delle aree l’Amministrazione ha trovato aree ricompresse all’interno del piano degli interventi
dell’Università e che pertanto è stato avviato un percorso per l’acquisizione bonaria. 

SAETTA chiede quando l’opera sarà accessibile al pubblico 

SIMIONATO risponde che l’opera sarà aperta al pubblico entro maggio 2008. 

RUMIZ afferma che la proposta di deliberazione ha lo scopo di sistemare le questioni patrimoniali della viabilità. 

VETTORI spiega che la proposta di deliberazione prevede l’acquisto di un’area privata per l’ampliamento dell’opera
pubblica in Via Torino. Precisa che se ci fosse stata concessione bonaria l’Amministrazione avrebbe dovuto dare un
bonus corrispondente al 50% in più del valore. 

MAZZONETTO chiede a quale opera di Via Torino ci si riferisce. 

SIMIONATO risponde che si tratta del ponte e che l’area da acquisire è un’area che è occupata da sedime stradale,
carreggiata, percorso pedonale e tutto ciò che comprende il progetto stradale. 

Alle ore 17.00 la commissione licenzia la proposta di deliberazione con la richiesta di discussione in Consiglio
comunale e il Presidente dichiara chiusa la seduta 
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